

作协灾区开会住总统套房

“一席宴吃尽数万名小学生的捐款”,引起广泛质疑



不知铁凝将如何面对质疑

版长篇“台湾三部曲”的作家、作协成员阎延文闻讯在博客上撰文激烈批评本次作协会议的铺张浪费。她指出,“就在作协官员们下榻的重庆市,旱情也十分明显,长江、嘉陵江重庆段水位持续下降,大面积河床裸露出来。早在3月26日就有《西南地区大旱引起学校食堂涨价》的博文发出,就在作协官员们享受总统套房时,四川攀枝花180天无雨,使当地酷烈如火山,要给牲畜吃水,需要从海拔落差1300米之下的金沙江提取”。

在这篇博文中,阎延文直斥中国作协“一向被国家斥巨资和正部级行政级别高额供养,面对灾情却如此不关痛痒,极尽挥霍,在旱情严重的灾区召开250人豪华年会,不仅入住五星级酒店的总统套房,一席宴吃尽数万名小学生的捐款”。

阎延文斥责作协主席铁凝的发言“我扪心自问,作为一个写作者,个人的写作配得上这个伟大而艰难的时代吗?”并要求“作协官员们立即走出灾区的总统套房”。

4月1日,这则新闻在网络上一石激起千层浪。有网友表示,本来很喜欢作为作家的铁凝,但是“厌恶作为官员的铁凝”。郑渊洁、慕容雪村等作家也对铁凝言论与作协作为非常不满。郑渊洁在其微博上说:“中国的

纳税人是最傻的纳税人,每年花很多钱养着作协。国家闹旱灾,作协到旱区住总统套房开会,如此作家,哪有良心?”

据悉,这次出席会议的大部分为重磅作家,包括曾写出《红岩》的李冰,作协副主席张抗抗等。

[微博声音]

郑渊洁:任何事物存在只需要一

个理由。需要一万个理由才能证明其存在合理的事情,离寿终正寝不远了。

慕容雪村:中国没有文学,只有宣传。那些不是作家,都是干部,他们吃吃燕鲍翅,住住总统套房,不算什么奇闻。

易天:作协存在与否,不是作协自己能决定的,说也好,骂也好,无意义。 据《郑州晚报》

并肩作战 保障世博

中国电信江苏公司全力打造上海世博会通信保障“护城河”

“我们将积极响应集团公司《决战世博动员令》,树立必胜的信心,牢记肩负的责任,发挥攻坚克难、决战决胜的世博精神,确保高标准、高质量、高效率地完成世博会的各项通信保障任务。”4月2日,在中国电信江苏公司举办的上海世博会通信保障指挥中心暨苏州保障基地揭牌仪式上,通信保障人员的铮铮誓言表明了江苏公司打造上海世博会通信保障“护城河”的信心和决心。

百年世博,千载一遇。举世瞩目的上海世博会正伴着春天的脚步越走越近。缺少了通信保障,世博会将寸步难行。江苏毗邻上海,在世博通信服务保障中扮演着特殊的角色,承担着重要的任务。江苏公司积极响应中国电信号召,在3月1日成立了上海世博会通信保障工作领导小组,围绕通信畅通和网络信息安全对世博会通信保

障工作进行全面部署。为圆满完成这次重大的通信保障任务,江苏公司构建了完善现场、技术支持、厂商联动的三级支撑体系,并在全省组织开展了“平安网络”行动,优化网络架构,消除设备隐患,提升维护技能,进一步提升网络安全水平。为快速支撑上海世博会的通信保障,同时确保苏州世博主题论坛的顺利举办,江苏公司决定将世博会通信保障指挥中心前移苏州,把应急保障基地建立在苏州,把应急支撑队伍前置苏州,确保第一时间快速响应和支撑上海世博会的通信保障需求。江苏公司从全省紧急调集设备备件和工具仪表运抵苏州备用,各专业技术骨干也将聚集苏州与苏州保障人员共同执行通信保障任务。随着江苏公司上海世博会通信保障指挥中心以及苏州保障基地的成立,江苏公司

“毒饺子案”嫌犯吕月庭被依法逮捕

据新华社石家庄4月3日电 4月2日,经河北省石家庄市人民检察院批准,“毒饺子案”犯罪嫌疑人吕月庭因涉嫌投放危险物质罪被依法逮捕。

吕月庭,男,汉族,1974年4月23日生,原籍河北省井陘县。1993年4月至2009年10月在河北天洋食品厂工作。因对该厂给其的工资待遇和个别职工不满,为报复泄愤,利用工作之便进入该厂冷库,采取使用注射器注射甲胺磷农药的方式向成品饺子中投毒。吕月庭对投毒犯罪事实供认不讳,警方目前已经掌握其大量犯罪证据。

从3月30日起,中国作协七届九次主席团会议、七届五次全委会在重庆召开。据报道,处于大旱灾区的重庆灾情十分明显,而作协的作家们却在享受总统套房、奥迪车接送的高级别待遇。对此,作家阎延文写博怒斥作协:“一席宴吃尽数万名小学生的捐款”。4月1日,郑渊洁、慕容雪村等作家也纷纷发表言论,网络上更是一片沸腾。

作家写博怒斥作协

3月30日,《华西都市报》刊登《住总统套房坐奥迪作协开会有点高调》的报道,文中写道:作协本次会议的接待规格相当高,包括五星级酒店的总统套房、2000多元一桌的宴席,以及重庆作协专为接送作家准备的奥迪车等。

这则新闻被广泛转载,曾出

倾全省电信企业之力打造的上海世博会通信保障“护城河”已赫然在目。

中国电信集团公司、江苏省通管局、上海公司和江苏公司相关领导出席了本次揭牌仪式。江苏公司副总经理孙维平在揭牌仪式上表示,江苏公司在全力支援上海公司的同时,还将认真做好世博会江苏馆的通信业务保障工作,承担南京、苏州、无锡等世博会主题活动的通信保障工作。江苏公司全体员工将发扬能吃苦、能奉献、能打硬仗的优良作风,当好上海公司的坚强后盾,确保上海世博会通信保障工作的圆满成功。据了解,江苏公司参加世博会现场保障的第一批保障人员已于上月底抵沪投入了一线支撑保障工作,第二批保障人员也将于近期奔赴上海执行保障任务。

(姚静)